



## Poziv na MEET UP

Centar tehničke kulture Rijeka u suradnji s partnerima **11. lipnja 2019. godine** organizira **Meet Up** u sklopu projekta RADAR. **RADAR** je projekt namijenjen zapošljavanju dugotrajno nezaposlenih osoba obrazujući ih za **upravljanje i administraciju europskih projekata**. Na Meet Up-u polaznici će se predstaviti poslodavcima.

Projekt **RADAR** financiran je putem javnog poziva „Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“ (UP.01.3.1.01) iz **Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.** Partneri na projektu su **SOS Rijeka – Centar za nenasilje i ljudska prava te Primorsko – goranska županija.**

Projekt se provodi u dva ciklusa edukacije verificiranog programa obrazovanja za Voditelja izrade i provedbe EU projekata te onaj za Projektnog asistenta. Prvi ciklus edukacije za **Voditelja izrade i provedbe EU projekata** započeo je u ožujku, te se zaključuje početkom lipnja, a u njega je uključeno 16 osoba koje su prošle proces selekcije kroz psihološko testiranje. Drugi ciklus edukacije za Projektno asistenta predviđen je za jesen 2019.g.

Polaznici, osim verificiranog programa edukacije iz projektnog menadžmenta za Voditelje izrade i provedbe EU projekata, sudjeluju i u poslovno-organizacijskim radionicama za projektni menadžment, u komunikacijsko-motivacijskim radionicama te u informatičkim radionicama gdje će po uspješnom polaganju svih modula steći međunarodno priznatu Europsku računalnu diplomu (ECDL). Drugim riječima, steći će i druge **vještine potrebne za projektni menadžment** kao što su prezentacijsko-komunikacijske vještine, informatička znanja i znanja poslovnog engleskog jezika.

Polaznici su redovito pohađali nastavne aktivnosti i izvršavali sve zadatke te su pokazali zavidnu inicijativu i želju za učenjem. Polaznici su trenutno u završnoj fazi edukacije u sklopu koje će se održati i **Meet Up, 11. lipnja 2019. godine u 13:00 sati u prostorima CTK Rijeka, Školjić 6 (prizemlje).**

Pozivamo sva zainteresirana poduzeća koja žele upoznati potencijalne kandidate za zapošljavanje da se prijave na [radar.rijeka2018@gmail.com](mailto:radar.rijeka2018@gmail.com) do **03. lipnja 2019. godine.** U mailu navedite imena i prezimena vaših predstavnika koji će sudjelovati na Meet Up-u te naznačite jeste li zainteresirani za sudjelovanje na sastancima 1na1 između polaznika programa i poduzeća. Jedan sastanak s kandidatom traje do 10 minuta, a predviđeno je 12 izmjena.

### AGENDA

- 13:30 – 13:50 Otvaranje programa – predstavnik CTK Rijeka
- 14:00 – 15:30 Brzi sastanci – 1na1 sastanci između polaznika programa i poduzeća
- 15:30           Zakuska

Više informacija o programu na <http://www.ckr-rijeka.hr/hr/projekti/radar>